

Елки криминальные: в Центральном округе Новосибирска обнаружен фантомный новогодний базар

Чиновники Новосибирска перед Новым годом чрезвычайно активировались. Дружную толпою, почти как цыгане, бросились искать «косяки» по вверенным им районам, и некоторые даже их нашли. В этом плане невероятно повезло руководству Центрального округа, где был обнаружен странный несанкционированный елочный базар.

О своей находке администрация района немедленно телеграфировала на официальной странице «ВК». Оно правильно – сам себя не пропиаришь, никто этого не сделает.

Убрать. Нельзя оставить

Далее власти посоветовали немедленно прекратить это елочное безобразие. Потому как ни на лапы у елей, ни на стволы у деревьев документов не обнаружилось. Собственно, как и не нашлось владельцев фантомного базара общей площадью 90 квадратных метров.



«Собственникам (владельцам) самовольных нестационарных объектов по указанным адресам предлагается в

добровольном порядке демонтировать самовольные нестационарные объекты в течение семи дней со дня опубликования настоящего сообщения на официальном сайте города Новосибирска в сети Интернет», – говорится в сообщении, датированном 28 декабря.

Дедлайн по устранению елочного рынка власти назначили на 3 января. Очень странное решение, мягко говоря. Новый год уже пройдет, а до православного Рождества будет еще целых четыре дня. Вряд ли в праздничные дни, объявленные выходными на федеральном уровне, кто-то пройдет разгонять «ничейный» елочный базар. А после праздников ни елки не понадобятся, ни елочных базаров уже и так не будет.

Кстати

По сравнению с прошлым годом елки в Новосибирске подорожали на 15-20 процентов. В зависимости от густоты пихты, ее стоимость может варьироваться от 1500 до 3000 рублей. Чем ближе Новый год, тем сложнее заполучить елочку по низкой цене. Есть, конечно, и за 500 рублей, но выглядят они очень скорбно: низкий «рост», голые ветки и полное отсутствие пушистости.

«Самые красивые елочки разбирают в первую очередь. Количество недорогих и красивых елочек ограничено, поэтому цена на них ближе к Новому году вырастет. Пихты у нас в основном из Кемеровской области, горного Алтая и Хакасии», – пишет НГС.ру со ссылкой на представителя одного из елочных базаров города.

Возвращаясь к нашему базару. Может, он принадлежит главному новосибирскому Деду Морозу, у которого имеется красная шапка и рукавицы аналогичного цвета – Анатолию Локтю? Торгует себе потихонечку, а то, глядишь, прямые выборы отменят и на что тогда харчеваться чиновнику. Поэтому и хозяина елочного базара найти не смогли – он за стелой прячется, что на Калинина. Кстати, рынок расположен на улице Гоголя, 37. Учитывая прижизненную склонность Николая Васильевича к мистике, неудивительно, что базар себя ведет в лучших традициях хоррора.

В свою очередь, у Анатолия Евгеньевича явная склонность к тостам, которые он периодически выдает за креативные посты в своем телеграм-канале. Все нормальные мэры 30 декабря поздравляют город с Новым годом, а наш поздравил сибиряков со столетним юбилеем создания Советского Союза. Чего только не сделаешь ради хайпа, особенно, когда политический рейтинг упал на 18 позиций.



«Мы хорошо помним, каким великим государством был Советский Союз, какой мощной была наша Родина. В одной семье, в дружбе и согласии жили люди разных национальностей: русские и украинцы, армяне и азербайджанцы, татары и грузины, представители десятков других народов – вместе работали на общее дело, вместе строили светлое будущее первого в мире Государства рабочих и крестьян, – написал мэр.

А мы поздравляем всех новосибирцев с Новым годом! Пусть в каждом доме будет елка, запах хвои и мандаринов. Ведь 31 декабря – это единственный шанс в году совершенно безнаказанно впасть в детство.

Фото: Сибкрай.ру, caricature.ru

Автор: Анна Леро © Babr24.com СОБЫТИЯ, ОБЩЕСТВО, ОФИЦИОЗ, НОВОСИБИРСК 5055
30.12.2022, 17:42 405

URL: <https://babr24.com/?IDE=239560> Bytes: 4069 / 3747 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)